
Синът би благоволил да Го открие 
 

Матей 11:27  Всичко Ми е предадено от Отца Ми; и, освен Отца, никой не познава 
Сина; нито познава някой Отца, освен Синът и оня, комуто Синът би благоволил 

да Го открие. 
 

Йоан 14:6  Исус му казва: Аз съм пътят, и истината, и животът; никой не дохожда 

при Отца, освен чрез Мене. 
 

Йоан 1:18  Никой, кога да е, не е видял Бога; Единородният Син, Който е в лоното 
на Отца, Той Го изяви. 

 
Йоан 14:7-10  Ако бяхте познали Мене, бихте познали и Отца Ми; отсега Го 

познавате и сте Го видели.  8  Филип Му казва: Господи, покажи ни Отца, и 
достатъчно ни е.  9  Исус му казва: Толкова време съм с вас и не познаваш ли Ме 

Филипе? Който е видял Мене, видял е Отца; как казваш ти: Покажи ми Отца?  10  Не 
вярваш ли, че Аз съм в Отца, и че Отец е в Мене? Думите, които Аз ви казвам, не от 

Себе Си ги говоря; но пребъдващият в Мене Отец върши Своите дела. 
 

Матей 4:1-4  Тогава Исус биде отведен от Духа в пустинята, за да бъде изкушаван 
от дявола.  2  И след като пости четиридесет дни и четиридесет нощи, най-после 

огладня.  3  И тъй изкусителят дойде и Му рече: Ако си Божий Син кажи на тия камъни 

да станат хлябове.  4  А Той в отговор каза: Писано е: "Не само с хляб ще живее 
човек, на с всяко слово, което излиза от Божиите уста". 

 
Лука 24:25-32  И Той им рече: О несмислени и мудни по сърце да вярвате всичко, 

което са говорили пророците!  26  Не трябваше ли Христос да пострада така и да 
влезе в славата Си?  27  И като почна от Моисея и от всичките пророци, тълкуваше 

им писаното за Него във всичките писания.  28  И приближиха селото, в което 
отиваха; Той се държеше, като че отива по-надалеч.  29  Но те Го нудеха, казвайки: 

Остани с нас, защото е привечер, и денят вече е превалил. И Той влезе да остане с 
тях.  30  И като седна с тях на трапезата, взе хляба и благослови, разчупи и даде 

им.  31  И очите им се отвориха и Го познаха; а Той стана невидим за тях.  32  И 
рекоха помежду си: Не гореше ли в нас сърцето, когато ни говореше по пътя и 

когато ни тълкуваше писанията? 
 

Матей 28:18-20  Тогава Исус се приближи към тях и им говори, казвайки: Даде Ми се 

всяка власт на небето и земята.  19  Идете, прочее, научете всичките народи, и 
кръщавайте ги в името на Отца и Сина и Святия Дух,  20  като ги учите да пазят 

всичко що съм ви заповядал; и ето, Аз съм с вас през, всичките дни до свършека 
на века. [Амин]. 

 
Откровение 1:1  Откровението от Исуса Христа, което Му даде Бог, за да покаже на 

слугите Си онова, което има да стане скоро; а Христос прати та го яви чрез ангела 
Си на Своя слуга Иоан, 


